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1. Kto je spracovateľom výskumu?
Hintalovon Gyermekjogi Alapítvány (sídlo: 1027 Budapešť, Jurányi utca 1.; IČO: 01-01-0012255; súd hlavného mesta Maďarska; DiČ: 18752836-2-41; dalej len"Hintalovon Alapítvány")  Nadácia Hintalovon funguje od roku 2015 a je mimovládnou organizáciou zameranou na presadzovanie práv detí. Cieľom tohto výskumu je preskúmať možnosti súvisiace s implementáciou komunitnej ochrany detí, to znamená ako je možné posilniť členov niektorých miestnych komunít s riešením zneužívania detí. Súčasťou výskumu je online dotazník na vyhodnotenie názorov dospelej populácie o téme násilia páchanom na deťoch.
Kontakty spracovateľa:
Daňové identifikačné číslo: 	18752836-2-41
registračný orgán: 	Súd hlavného mesta Fővárosi Törvényszék 
e-mail:	info@hintalovon.hu
web:	www.hintalovon.hu
Osoba zodpovedná za záležitosti ochrany údajov: 
Meno: 	dr. Varga Felicia
E-mail: 	felicia.varga@hintalovon.hu
Kto je sprostredkovateľom výskumu?
Daňové identifikačné číslo: 	2120400139
registračný orgán: 	Ministerstvo vnútra SR 
e-mail:	oz@futureg.sk
web:	www.futureg.sk
Osoba zodpovedná pre záležitosti ochrany údajov sprostredkovateľa: 
Meno: Bott Domonkos Lívia, 
Mail: oz@futureg.sk
Web: www.futureg.sk
2. [bookmark: _Toc493592032]Na aký účel, akým spôsobom a ako dlho narábame s osobnými údajmi?
 Správa údajov 
a) účel: identifikovať a vylúčiť duplikovanie odpovedí v dotazníku; 
b) právny základ: Váš súhlas; 
c) doba trvania: budeme spracovávať Vaše osobné údaje až do odvolania Vášho súhlas; 
d) rozsah osobných údajov spracúvaných počas: IP adresy a Network ID; 
e) či sa uskutočňuje automatizované rozhodovanie vrátane profilovania: nie
Neexistuje žiadna právna alebo zmluvná povinnosť, aby ste poskytli osobné údaje podrobne uvedené v tejto časti, sú však povinní vyplniť dotazník. Nie je možné vyplniť dotazník bez súhlasu. 
· Dotknuté osoby mladšie ako 14 rokov: Ak dotknutá osoba ešte nedosiahla vek 14 rokov, ktorýkoľvek z jej zákonných zástupcov (rodičov) môže dať súhlas so spracovaním svojich osobných údajov. 
· Dotknuté osoby vo veku od 14 do 16 rokov: Ak dotknutá osoba už dosiahla vek 14 rokov, ale ešte nedosiahla vek 16 rokov, na jeho súhlas so spracovaním sa vyžaduje súhlas ktoréhokoľvek zo zákonných zástupcov (rodičov) ich osobných údajov. 
Aký druh dátového spracovateľa používame? 
Na ukladanie vyššie uvedených osobných údajov sa používa nasledujúci spracovateľ údajov: TYPEFORM SL (sídlo: Carrer Bac de Roda, 163, miestny, 08018 - Barcelona (Španielsko); daňové číslo: B65831836; web: www.typeform.com; e-mail: support @ typeform. com). Rovnako ako iné organizácie, aj my používame externých poskytovateľov služieb na podporu našich procesov, najmä pokiaľ ide o ukladanie dát, prenos informácií alebo podporu IT. Pri využívaní týchto služieb môžu poskytovatelia služieb ako spracovatelia údajov dočasne pristupovať alebo ukladať e-mailové adresy výlučne na účely poskytovania služby.
Vaše práva
Máte právo vedieť, aké osobné informácie o Vás máme, a požadovať prístup k Vašim osobným údajom. Máte tiež právo opraviť chyby alebo vymazať nepresné údaje a požadovať obmedzenia nakladania s Vašimi údajmi (právo na opravu a vymazanie). Ak sú Vaše údaje spracúvané na základe oprávneného záujmu, môžete vzniesť námietku proti spracovaniu údajov (právo namietať). Máte tiež právo dostávať svoje osobné údaje v široko používanom strojovo čitateľnom formáte a prenášať ich inému správcovi údajov alebo o to požiadať nás, pokiaľ sú na to splnené zákonné predpoklady (právo na prenosnosť údajov). Ak sú osobné údaje spracúvané s Vašim súhlasom, môžete svoj súhlas kedykoľvek odvolať, čo však nemá vplyv na zákonnosť predchádzajúceho spracovania údajov.
Ako môžete uplatniť svoje práva? 
[bookmark: _Toc493592042][bookmark: _Toc493592045]Môžete zaslať žiadosť o výkon vyššie uvedených práv na kontaktné údaje uvedené v bode 1 vyššie. Informácie o krokoch podniknutých na základe žiadosti poskytneme bez zbytočného odkladu, zvyčajne však do jedného (1) mesiaca od prijatia žiadosti. Ak v tejto lehote nepodnikneme žiadne kroky, poskytneme informácie o dôvodoch, prečo nedošlo k nijakému konaniu.
Právne prostriedky, ktoré máte k dispozícii?
[bookmark: _Hlk65936850]Ak nesúhlasíte s naším konaním alebo odpoveďou alebo sa domnievate, že boli porušené vaše práva, môžete podať sťažnosť na Úrad na ochranu osobných údajov Slovenskej republiky Hraničná 12, 820 07 Bratislava 27, Slovenská republika, telefónné číslo sekretariát úradu: +421 /2 3231 3214, mail: statny.dozor@pdp.gov.sk alebo sa  môžete obrátiť na súd. V druhom prípade sú príslušné na prejednanie veci súdom. Môžete tiež podať žalobu podľa súdu v okresnom súde (ktorý je príslušný podľa sídla Nadácie Hintalovon a OZ FutuReg), alebo na súde v mieste Vášho bydliska. Zoznam súdov nájdete tu. 
Legislatívne pozadie
 S osobnými údajmi zaobchádzame v súlade s platnou európskou, maďarskou a slovenskou legislatívou. Sú to najmä: 
• Nariadenie Európskeho parlamentu a Rady 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom prúdeniu týchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46 / ES (všeobecné nariadenie o ochrane údajov, ďalej len „nariadenie GDPR ")
 •Zákon č. 18/2018 Z. z. Zákon o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov, pokiaľ sa to týka z hľadiska GDPR. 
Použiteľnosť 
Tieto informácie sú platné od 10. marca 2021 až do odvolania. Vyhradzujeme si právo zmeniť informácie o  kedykoľvek. Ak situácia vyplývajúca z úprav nie je v súlade s okolnosťami v čase udelenia súhlasu, môžeme opätovne požiadať o potvrdenie alebo opätovné zadanie vášho súhlasu. Ak to neurobíte, prestaneme spracovávať vaše osobné údaje, tj. Vaše osobné údaje budú vymazané.
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